

豫园股份 战略签约 上海农商银行

银企合作助推实体经济发展

文 | 吴心远



2月8日下午，豫园股份、均瑶集团、月星集团等20家民营企业与上海农商银行集体签署《银企战略合作协议》，本次合作旨在进一步支持民营企业、提振市场信心、助力实体经济。上海农商银行党委书记、董事长徐力，上海农商银行党委副书记、行长顾建忠，中国人民银行上海总部调查统计研究部主任吕进中，上海市工商业联合会党组成员、副主席汪剑明，豫园股份董事长黄震等出席签约仪式。

根据合作协议，合作期内上海农商银行将为签约企业提供总额超520亿元的意向性综合授信额度。此次获得授信支持的企业覆盖文化旅游、商务服务、高端制造等众多行业。

本次战略合作签约是对民营经济发展壮大的切实支持。党的二十大报告再次强调坚持“两个毫不动摇”，并首次明确提出“促进民营经济发展壮大”，做好民营企业的金融服务正是推动上海民营

经济实现高质量发展的有力举措之一。

作为一家家庭快乐消费产业集团，豫园股份植根上海、辐射全国、面向全球，战略置顶“东方生活美学”，旗下拥有17个中华老字号和众多国内外知名品牌，坚持深度产业运营与产业投资双轮驱动，始终把发展精力集中在实体经济领域，始终坚守主业、做强实体，并在企业的高质量发展过程中，得到了上海农商银行的大力支持。

在现场致辞中，豫园股份董事长黄震对上海农商银行长期以来关心支持豫园股份的发展表示感谢，并期待继续深化双方在公开市场、公司信贷等方面的业务合作，进一步加大对豫园创新融资以及豫园上下游合作伙伴的支持，结出更多合作硕果，共同提振壮大实体经济。

早在2019年1月，豫园股份与上海农商银行总行就已签署了60亿元的战略合作协议，开启了全面合作的篇章。疫情期间，双方持续加强对公业务合作的深度与宽度，也持续在公开市场、结算、境内外信贷等全方位强化合作，惠及豫园股份总部及多家下属产业运营主体。

作为上海地区城乡金融服务的排头兵和主力军，上海农商银行已经成为豫园股份最紧密的合作银行之一。

“民营企业是肌体，金融服务是血脉，二者在服务实体经济之中共生共荣。”黄震表示，豫园股份将与广大民营企业一起，把企业的发展与各级政府重点部署的战略任务和重大举措紧密结合，尤其要加强与上海农商银行等金融机构的“双向奔赴”，进一步深化银企合作，用实际行动贯彻落实党的二十大精神和中央经济工作会议精神，共同把发展着力点放在实体经济上，进一步满足人民日益增长的美好生活需要，为上海乃至中国的社会经济发展贡献更大力量！



弘扬文化，回馈社会！

豫园股份向上海城隍庙捐赠100万元

文 | 王天璇

拜城隍祈吉祥。3月12日上午，上海城隍庙隆重举行癸卯年“祭城隍”大典慈善捐赠活动。市政协副主席金兴明，黄浦区委书记杲云，市红十字会党组书记、常务副会长张浩亮，市委统战部副部长、市民宗局党组书记王珏，中国道教协会副会长、上海市道教协会会长、上海城隍庙管委会主任、住持吉宏忠道长，上海市道教协会会长、上海白云观管委会主任姚树良道长，豫园股份董事长黄震，以及市政协、市委统战部、市民宗局、黄浦区四套班子有关领导和各界嘉宾共同莅临典礼，见证庄严一刻。



在此癸卯年城隍华诞之际，在吉宏忠道长和黄震的见证下，豫园股份总裁（轮值）胡庭洲代表豫园股份向上海城隍庙捐赠100万元，用于开办非遗项目国学班和各类社会慈善公益活动，弘扬中国优秀传统文化，致力于打造大豫园片区商旅文生态共同体。

在上海人的习惯里，说“去城隍庙拜相”，一般是要去庙里拜拜，更是要去豫园商城里逛逛的意思。事实上，自明末清初以来，豫园老城厢地区就已经将宗教、园林、商业融为一体，成为上海人祈福、休闲、娱乐的功能区。去年9月，随着福佑路地块实施主体确认为豫园股份联合体，上海城市更新佳作——大豫园片区的建设正式拉开帷幕。豫园商城、上海城隍庙作为大豫园片区的关键组成部分，将共同为黄浦区、乃至上海市文化旅游业的繁荣发展发挥重要作用。

基于此，为进一步整合传统文化资源，以项目化方式开展国学教育，仪式上，上海城隍庙正式宣布创办上海市黄浦区邑庙“慈爱书院”，致力于开展书画艺术的创作和展示，非遗文化的保护与传承，道教养生文化演习与实践，中华优秀传统文化的研讨与培训，推动中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展，以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力，充分展示中国

优秀传统文化的影响力、凝聚力和感召力。

未来，我们将在大豫园片区体验更多从传统到现代、从民俗到潮流、从民族到世界的文化演绎，大豫园片区也将成为极具东方生活美学魅力的全球时尚文化秀场。

为彰显癸卯年城隍华诞与民同乐之意，上海城隍庙共置备了100万卷城隍华诞寿面。仪式上，上海城隍庙向上海市老年基金会捐赠城隍华诞寿面13万卷，请全市部分养老机构住养老人、社区居家老人和老年志愿者品尝长寿面，并祝愿他们健康长寿，幸福安康。向黄浦区卫健委捐赠城隍华诞寿面9万卷，向黄浦区的医务工作者送上最真诚的祝福，感谢他们负重前行护佑岁月，致敬新时代最美丽的逆行者。

吉宏忠道长表示，“祭城隍”大典是上海城隍信仰适应当代社会的全新表达，以“祭城隍”为契机，传承文化，回馈社会，展现当代道教与国家时代同频共振的决心和作为。

值得一提的是，“祭城隍”大典是上海城隍庙一年一度的农历二月廿一城隍华诞活动的高潮。在此一周内（3月9日-15日），城隍庙免票向市民游客开放，并置备城隍寿面向来庙信众、游客及周边社区居民、商户免费派发。

驰援土耳其！

豫园股份联合复星基金会 助力土耳其严冬抗灾



2月13日，豫园股份及生态企业Tom Tailor联合复星商社，通过上海复星公益基金会（以下简称“复星基金会”）向土耳其灾区捐赠物资，交接仪式在复星应急物资三和仓举行，土耳其驻沪总领事侯赛因·埃姆莱·恩金、复星基金会理事长李海峰出席。

这批紧急筹措的驰援物资，含羽绒服、针织长裤、卫衣、睡袋等2000余件，合计价值100万元，用以应对和保障严冬下土耳其灾区震后救援和恢复工作。侯赛因·埃姆莱·恩金代表土耳其方面接受捐赠，在捐赠现场表示：复星基金会是灾难发生后最早联系我们，也是上海第一批响应土耳其救灾的公益力量。我们会尽快把物资送到亟需的灾区，尽可能多地帮助到震后的土耳其人民。

这批物资将于近日由土耳其救援专机运送到灾区，以最快驰援速度助力当地震后救援。复星基金会了解到土耳其近期持续低温湿冷，恶劣的条件严重影响了震后救援和恢复工作。另外，废墟下的被困者及凌晨身着睡衣的逃生者，在零度下的户外，没有防寒措施。为纾解土耳其灾区困境，复星基金会第一时间联系到豫园股份及Tom Tailor，为低温灾区匹配保暖物资。考虑到受灾人群年龄、性别等因素，为其准备了不同型号、颜色的羽绒服、针织长裤、卫衣，最大程度地帮助灾区民众度过难关。豫园股份总裁（轮值）胡庭洲表示：豫园股份长期秉持“助天下”的初心，密切关注土耳其地震的最新动态。这几天我们从国内仓库紧急调运了这批保暖衣物，希望为灾区人民提供力所能及的帮助。同时也希望当地抗震救灾工作可以顺利进行，衷心祈盼灾区人民早日走出悲痛，早日重建家园！

